MIT-SE — NpumeHeHMe B 6eToHe ¢ pe3b6oBbIMM

Pexomenpyemasn narpyska g KH, Buipnig (beton C20/25; wnunbka: ctank oupHk.,
(paccuutan ¢ 6es yyera npokavkm cMecuTens Npu sameHe KapTpuaxa)

knacc ctanu 5.8)

Harpyska

Wnwneka [naverp Tnybuwa oT8epcrus (mm) (Tu;: ;p’(;a;

K| cveaperms un) ® s el 7 s e e w0 m| wo| ws| wa w| wo| o] 20| 28| 3w | 4| sw I
6 8 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 540) 5.0 5.0 5.0 5.0 - - - - - 3.0
8 10 40 4.6 5.3 6.0 6.6 7.6 8.3 8.6 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 - - - 5.4
10 12 - 5.8 6.6 7.4 8.3 9.1 99 11.00 12,1 132 14.1 143 143 143 143 143 143 143 143 143 - 8.6
12 14 - - 8.8 9.9 11.0 1217132 13.8[ 152/ 165 176 198 21.0 210 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 12.5
16 18 - - - - - 186 149 155 171 18.61 19.8/ 223 26.2| 314 327 390 390 390 390 390 39.0 2:353
20 29 - - - - - - - - 1701 186 198 223[ 248! 298| 31.7/ 380 456 475 570 60.5 60.5 36.4
24 26 - - - - - - - - - - 254 285 31.70 83800 39.6/ 468/ 562 586 703 843 876 5285
30 35 - - - - - - - - - - - - 375 450 468 562 675 703 843 101.2 117.1 82.9
36 40 - - - - - - - - - - - - - 529 551 661 794 827 992 119.0 137.8 121.1
Ty6uma oteepcrus (n)
w s el 7| s s e w0  m| wo| ws|  ws  w| wo| wo| om0 s | s 4| s

Pocrostke ot kpas ()" 96 112 128 144 160 176 192 200 220 240 256 288 320 384 400 480 576 600 720 864 1000

Mun. paccrosime oT Kpas (M) 35 35 35 36 40 44 48 50 55 60 64 72 80 96 100 120 144 150 180 216 250
Pacer. mexay Kpennenmami (um)! 48 56 64 72 80 88 96 100 110 120 128 144 160 192 200 240 288 300 360 432 500
My poccr. ek Kpervessoint () 35 35 35 36 40 44 48 50 55 60 64 72 80 96 100 120 144 150 180 216 250

" Hecylas cnocoBHOCTb CHAXGETCS B Clyude yMeHbLeHNs PaccToAHHil oT kpas / MexXay KpenneHuamu.

? Harpyska Ha cpes 6e3 orpaHuderis Mo paspyleHmio maTepuana.

[LaHHbIE NPUBEAEHS! ANA MPABMITBHO YCTAHOBACHHS X GHKEPHBIX KPEMEHMT (CyX08, OHMLLIEHHOS OTBEPCTHE MPABNTLHOTO AUAMETPG).

Onucattbie 8 ETA 05/0101 sHaueHns o6osHaueHs OpaHXeBbiM LBETOM.

PacueTHan HarpysKa: peKomeHlyemas HarpysKa, yMHOXEHHGS Ha KosbdmuuenT BesonacHocTh 1.4,

- AT TVNTNN RNV EARRN]

MIT-SE, MIT-E — Npumenenue B 6eToHe c apmarypom

Pexomenpyemasn Harpyaka B KH, BeipbiB (beton C20/25; apmarypa BST 500)

(paccumntaH ¢ 6e3 yueTa NPoOKAuKM CMECUTENS NPU 3AMEHE KAPTPUAXS)

Mmanerp Harpyska
GpuaTypHoro Ruavetp | Tay6una oteepcris (n) Ha cpes
pyrica ()| orsepcran () 5| 100 ] 1o 160 ] 0] m| 240 260 280 300 | 750 000 1250 1500 (i)

8 12 7.9 9.9 11.9 13.9 15.9 17.9 19.8 20.9 20.9 20.9 20.9 20.9 - - - - - 7.9
10 14 9.9 12.4 14.9 17.4 19.8 223 24.8 27.3 29.8 323 32.7 32.7 32.7 - - - - 12.3
12 16 13.2 16.5 19.8 23.1 26.4 29.8 33.1 36.4 39.7 43.0 46.3 47.1 47.1 - - - - 17.8
14 18 - 17.8 21.4 24.9 28.5 32.0 35.6 39.2 427 46.3 49.8 53.4 64.1 64.1 - - - 24.2
16 22 - 18.6 22.3 26.1 29.8 33.5 37.2 40.9 44.7 48.4 52.1 55.8 83.8 83.8 - - - 31.6
18 24 2 2 22.6 26.4 30.2 33.9 37.7 41.5 452 49.0 52.8 56.5 Q4.2 1060 106.0 2 = 40.0
20 28 - - - 26.0 29.8 33.5 37.2 40.9 44.6 48.4 52.1 55.8 ?3.0 1309 1309 - - 49.4
25 35 - - - - 39.6 44.5 49.5 54.4 59.4 64.3 69.3 742 1237 1856 2045 2045 - 771
28 38 - - - - - 47.2 525 577/ 63.0 68.2 73.5 787 131.2 1969 2566 2566 2566 96.8

Tny6ua oTsepcras (1am)
8] 100 10| Wo| 0] 0] 200 270 240] 260] 280 300 500 750 T000| 1250 1500

Poccrostke ot kpas () 160 200 240 280 320 360 400 440 480 520 560 600 1000 1500 2000 2500 3000

Mk, pocctosiuue o7 kpas (i) 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 250 375 500 625 750
Pacer. mexay Kpennennami (um)! 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 500 750 1000 1250 1500
M. pocr. ey kpernerssin () 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 250 375 500 625 750

MIT-SP, MIT-P — NpumeHeHHe B NYCTOTEJIOM KMpNUYe ¢

' Hecyuias cnocoBHoCT CHUXAETCS B Cyyde yMeHbILIeHUS POACCTOHWA OT Kpas / MEXMy KpenneHusmu.
? Harpyska Ha cpes 6e3 orpanuierits o paspyleHmio maTepuand.

[lGHHME NpHBEACHS A9 MPABHTILHO YCTAHOBAGHHAIX GHKEPHIX KDEMMIBHMT (CyX0e, OUMILISHHOE OTBEPCTHE NDGBMALHOTC AMAMETPG).
19

B
< PP

PacueTHas HArpysKa: PeKOMEHlyeMas Harpy3Kd, yMHOXEHHAS Ha KosbHuerT BesonacHocTh 1.4.

cetuarbimu ruansamu MSH

Pexomenpyemasn narpyzka B kH u pacxop,

HOCTH: Hal Bbipbis U3 EeTora Vi, = 1.8; paspywenme cranm Ha pazpeis Yy n = 1.32 u Ha cpes Vy,y = 1.5

d i mBRgn)

uavetp u puwa uavetp u guwa Muanetp [ny6una M. paccrosinie ot Kpas / Ha BbIpbIB Ha (pe3 Pacxop
wnnbkm ) ceTyaToi b3bI (M) oTBepcTuA (i) oTBepcTuA (i) MeXy Kpennetsani () KH KH (un)
6x70 MSH 9x50 12 55 100 0.6 0.6 4
8x100 MSH 9x50 12 55 100 0.8 0.8 4
8x100 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
10x110 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
12x115 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
16x190 MSH 18x85 20 90 100 0.8 0.8 22

Pacxoa ykasaH B cooTseTcTBMM ¢ OB bemom ceTdaTol runsabl. KosdduuneHt BesonacHocti 3.

AHKephI KneeBble / neHa

57

MOHTAXHad / FepMeTMKM



AHKepr Kneeepble / neHa

MOHTAXHasA / rEPMETUKN

s (nondz

TexHonorus MHDELMHMPOEBOHNSA

Esponeiickoe Texnmseckoe Couperenscrso
no onumn 7 ans cxatoit 3oHl 6eToHa

ik
Bn Technique
e d'injection

cornacHo Esponeiickomy
Textnnueckomy Ceupetenscray

(cm. cTp. 56)

Mb  Mb [opten7___|
AR

l 5.8 A47k
8.8 A48k
1k.9

Uarn6aoummm MOMEeHT

MoxeT 6biTb nofobpaH
NPUMEHEHMEM PA3BHBIX
KNaccoB cTanu
(5.8/8.8/10.9/
A4-70/A4-80)

NMporpamma MIT

4YeTblpe TMNA COCTABA AN
NoBbIX MPUMEHEHNH

X

n

BesoncdcHble
Marte pUdanbl

MIT-SE sBnsetcs 6esonacHsim
Matepu1anom



MIT-SE Snokcu-akpunar, 6e3 ctupona

30 - F12

Esponeiickoe TexHuueckoe CenpetenbctBo No onumm 7 Ans CKOTOM 30HbI
6eToHa

Moxapoycroitunsocts F30 — F120

Bes sanaxa

MO)KST yCTQHQEJ’IMEGTbCﬂ BO BNAXHoe OTEEPCTMB

Ligert coctaBa: TeMHo-cepbiit

MIT-SE Kaptpuax (350 mn)

Option 7
30 - F120 30 - F121 g5
£
S i
()
32
9
=
20
F
g2
I3
< =
Apr. e Homuenosakve Konuuecrso 8 Apr. e Haunenosanme Konnsecrao B
Kopoike (wr.) Kopodike (wr.)
1710024 Kaptpumx + 2 cmecutens 12 1710025 Kaptpuax + 2 cmecurens 12
Mcnonsayetca ¢ nioBbim oBbitHbIM TUCTONETOM ANS FEPMETUKA
MIT-SE Kaprpuax (300 mn) MIT-SE Kaptpuax (400 mn) Option 7
30 - F12 30-F121
Apr e HammeHopakve Konwecrso 8 Apr. e Hauverosanme Konmecrao 8
Kopoike (wr.) Kopatie ()
1710017 Kaprpumx + 2 cmecutens 12 1710026 Kaprpuax + 2 cmecurens 12
VicnonbayeTcs ¢ nioBbim 0BbiuHbIM MTUCTONETOM A FepMeTHKa
MIT-KE MIT-SE (300 wn) MIT-BE MIT-SE (350 mn)
B nnacTukosom simke (System-Case) & B nnacTMkoeom awuke (Maxi-Box)
30 - F12 30-F121
1l 9
Lok G
40x30x32 cm 40x30x23.5 cm
Apr e Copepxatie Apt. Ne Copepxatve
1710102 MIT-SE Kaptpuax 300 mn + 2 cmecutens 22wr. 1710117 MIT-SE Kaptpuax 350 mn + 2 cmecutens 20w,
System-Case IV 1 wr./Bcraska ans kaptpumxeit System-Case IV 1 wr. Maxi-Box 1 wr.
PaGoune xapaKTe pucTHKMn
M\T—SE‘ U—S'C‘ ﬁ—]ﬂ'(‘ I]—IS'E‘ Iﬁ—ZU’C‘ n- 25'(‘ 2 —3U'C‘ 3]—35'(‘
Bpems cxeatbiearms 18 muH 11 MuH 7 muH 5 MuH 4 muH 3 MUH 2 muH
Bpems oteepxaerms 90 maH 65 mun 50 mun 40 mun 32 MuH 27 maH 23 mun
59

(s



AHKepr Kneeepble / neHa

MOHTAXHasA / rEPMETUKN

MIT-SP [Nonuscrep, 6es ctupona

= i

YcTaHOBAMBAETCS TONBKO B CyXOe OTBepCTUE

Bes sanaxa

[prMeHsieTCst B MyCTOTENOM KMPMMYE C CETYATBIMM MUIIb3AMM
Temnepatypa skcnnyatauumn go 80°C

LLBST COCTABd: CBSTHO'CePhlﬁ

IMIT-SP Kaptpnax (300 mn)

Apr. e Homuenopakve Konwuecrso 8
Kopoike (wr.)
1710027 Kaprpumx + 2 cmecutens 12
Mcnonsayercs ¢ nioBbim oBbitHbIM TUCTONETOM ANS FEPMETUKA
MIT-SP Kaptpuax (350 mn)

O Dl

Ly O N P

Konuuecrso 8

Apr. e
Kopobike (wr.)

Hommenopakve

1710028 Kaprpuax + 2 cmecutens 12

MIT-KP MIT-SP (300 mn) 8 nnactukosom swmke (System-Case)

40x30x32 cm

Apr e Copepxarie

1710108 MIT-SP Kaprpuax 300 mn + 2 cmecutens 22uwr.
1x System-Case IV 1 wr.

Bcraska gns kaprpumxen System-Case IV 1 wr.

PaGoune xapaKTe pHETHKH

M|TVSP‘ 5- WU'C‘ n- WS'C‘ % - QU'C‘ n- 25'(‘ 2% — EU'C‘ - 35'(‘
Bpems cxearsiBanms 12 mun 8 muH 6 muH 4 muH 3 muH 2 MuH
Bpems oteepxaerms 80 mun 60 mun 40 mun 30 muH 25 muH 20 muH

MIT-E Snokcu-akpunar

Moxet ucnonszoeaTthcs nog BOAOM
Croek K KMCIOTAM M PAcTBOPUTENSIM
Temnepatypa skcnnyarauumn go 120°C
Llset coctaBa: TeMHo-cepblit

IMIT-E Kaptpuax (400 mn)

Apr. e Haunenosame Konndecrao B
Kopobike (wr.)
1710005 Kaptpuax + 2 cmecutens 12

MIT-E Kaptpupx (825 mn)

Konndecrao B

Apr. N Haunenosame
Kopobie (wr.)

1710011

MpyMeHsgeTcs ToNbko ¢ THEBMATUYECKMM NUCTONETOM

Kaptpuax + 1 cmecutens 6

Pa6oune xapakre pucTUKH
MITVE‘ n;s-c‘ 6+10'C‘ nuyc‘ 16;20“(‘ 71+25'c‘ za;au'c‘ 31;35':‘

Bpems cxsarbisarms 18 mun 11 man 7 mun 5 mun 4 muH 3 MuH 2 MuH
Bpems oteepxpetms 90 mun 65 man 50 mun 40 mun 32 mun 27 mun 23 mun

MIT-PP [MHesmatnyeckuit nucToneT ans BbILABIMBAHMS COCTABA

Ynokoaka

Apr. e Hounenosanme
fur)

1710020
1710031

[MHesm. nucToneT pst BbigaBnmeanms cocrasa (400 mn) 1 1
MHeBM. NMCTONET AN BLIAABNMBAHMS cocTasa (825 mn) 2) 1

60 (und



MIT-P [Monunacrep

MprMeHsieTcs B MyCTOTENOM KMPMYe C CETYATBIMM MMAb3aMM
YcTaHaBAMBAETCS TOMLKO B Cyxoe oTBepcTHe

Temnepatypa skcnnyatauun go 80°C

Llset coctaBa: ceetno-cepsiit

IMIT-P Kaptpugx (400 mn)

Apr. e Homuenosanve Konwuecrao 8

Kopotke ()

1710006 Kaprpuax + 2 cmecurens 12
Pa6Goune XapaKTe pPUCTHKH

M\T—P‘ 5- WU“C‘ - 15“(‘ 16— QU“C‘ n- 25“(‘ 2% —SU“C‘ - 35“(‘

Bpems cxsarsizanms 12 muH 8 MuH 6 MuH 4 MuH 3 MuH 2 MuH

Bpems oteepxaeHms 80 muH 60 muH 40 muH 30 muH 25 muH 20 muH

MIT-COOL lMonunacrep po —18°C (400 mn)

B MoxeT NnpuMMeHsTCcs Npu Temnepatype ocHoaHus o — 18°C
B ||per cocTaBa: cBeTIO-CepbIit

Konnvecrso 8
Kopotke (ur.)

Apr e Hanuenopanke

1710004 Kaprpuax + 2 cmecurens 12

PaGoune XapaKTe PHETHKH

MiT-CoOL ‘ -1 - JU"C‘ -9- 75'[‘ -4 - U"C‘ +1- +5"C‘ +6— +WU"C‘ +l- +QU"C‘
Bpems cxsatsigarms 115 mun 35 mun 16 muH 17 MuH 8 MuH 3 MuH
Bpems oteepxaeHms 24 4 124 180 mur 120 muH 60 muH 30 muH

MIT-PP lMucTonet g BbIGABAMBAHUS COCTABA

MIT-K MIT (150/300 mn) B nnactukosom swmke (System-Case)

40x30x16 cm

Apr. e Haunerosanve
1710201 Mucroner Easy-Press gna MIT 150/300 mn 1 wr
Hacoc ana npoaysku oteepeTuid 1 wr
Mertannuueckas wetka 10/80/300 1 wr
Mertannuyeckas wetka 15/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 20/80/300 1 wr
System-case Il 1 wr/Bcraska MIT gns System-case Il 1 wr
MIT-K MIT (350 mn) 8 nnactukosom suwpke (System-Case)
o
&
(0]
=
N
@
I
]
[
2
cm 40x30x16 -
o
Q
=
Apr. e Haunerosanme Z
1710202 Muctoner Easy-Press ang MIT 350 mn 1 wr
Hacoc ans npoayskn oteepctuit 1 wr
Mertannuyeckas wetka 10/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 15/80/300 1 wr
Mertannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr
System-case Il 1 wr/Bcraska MIT ans System-case Il 1 wr
MIT-K MIT (400 mn) 8 nnactukosom swpke (System-Case)
40x30x16 cm
Apr. e Haunerosanve
1710203 Mucroner Easy-Press ans MIT 400 mn 1 wr

1
Hacoc ana npoaysku oteepeTuid 1 wr
Mertannuyeckas wetka 10/80/300 1
Mertannuyeckas wetka 15/80/300 1 wr
Metannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr

wr

ERE |

System-case Il 1 wr/Bcraska MIT gns System-case Il 1 wr

MIT-PP lMucroner Easy-Press

LA B

Apr. e Hanuenosarve Ynaxoska

()

1710029 Muctonet ans BbiaaBAMBanMs coctasa (150,300 mn) @ 1
1710033 Muctoner ans ssigaenmaanms coctasa (350 mn) @ 1
1710009 MucToneT ans seiaaBnMeaHmMd coctasa (400 mn) @ 1

Apr. e Haumerosanme
1710034 Mucroner Easy-Press ana MIT150/300 mn ®
1710035 Mucroner Easy-Press ans MIT 350 mn [©]
1710036 Muctoner Easy-Press ang MIT 400 mn ®

Ynakoska
{ur)

1

1

1

MOHTAXHaA / FSPMSTMKM

(orgs 61



AHKepr Kneeepble / neHa

MIT MpuHagnexHoctH

MIT-G Pesp608as wnuabka MIT-S PesbboBas wnunbka

W

kgt

i

MOHTAXHasA / rEPMETUKN

B PespboBble WNKNbKK OTpesaHsl nog, yrnom 90°, pesbba no Bcei annHe IMIT-S Pess6oBas wnunbka, oupHkosaHa, 5.8
Apr. Ne {Avanerp Pramerp [ny6una Tonumxa Fnyﬂmm‘ TonuHa Ynakoska
pesb6bl oTBepCTUA YCTGHOBKI | UK YCTaHOBK |TpHK] (wr)
W [Ha B GeTore 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  arepuana 2
MIT-6G Pesn608as wnunbka, ounrkosaHd, 4.6, anvua 1 m () () (wu] ) (m) ({0
Apr e vaneTp pessGel Ynakoska 11720607 M6x70 8 48 15 — — 10
# o () fur) 1720811 M8x110 10 64 38 %6 6 10
7460510 M 5/1000 1 1720813 M8x130 10 64 58 96 26 10
7460610 M 6/1000 1 1720815 M8x150 10 64 78 96 46 10
7460810 M 8/1000 1 1720817 M8x170 10 64 98 96 66 10
7461010 M 10/1000 1 1721011 M10x110 12 80 20 - - 10
7461210 M 12/1000 1 1721013 M10x130 12 80 40 - - 10
7461610 M 16/1000 1 1721015 M10x150 12 80 40 120 20 10
7462010 M 20/1000 1 1721017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7462410 M 24/1000 1 1721213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7463010 M 30/1000 1 1721217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7463610 M 36/1000 1 1721221 M12x210 14 96 101 144 53 10
Knace cran 4.6 1721226 M12x260 14 96 151 144 103 10
1721618 M16x180 18 128 36 - - 10
1721622 M16x220 18 128 76 192 12 10
1721626 M16x260 18 128 116 192 52 10
IMIT-G Pesvb08as wnubka, ounHkosara, 5.8, anuua 1 m 1721633 M16x330 18 128 186 102 122 10
Apr. e linanetp pess 6ol Ynakosa 1722027 M20x270 22 160 21 240 11 5
W AnnHa (M) ur.) 1722030 M20x300 22 160 121 240 41 5
7580510 M 5/1000 1 1722432 M24x320 26 192 105 288 9 5
7580610 M 6/1000 1 1722436 M24x360 26 192 145 288 49 5
7580810 M 8/1000 1 He wccThio Esponeiickoro T oC .
7581010 M 10/1000 1 Knoce cramm 5.8 ‘
7581210 M 12/1000 1
7581610 M 16/1000 1
;gggg}g mggﬂggg } MIT-Sr Pesbb60osas wnunska, A4—70
7583010 M 30/1000 1 Apr. Ne Ovametp Ruometp [nyﬁunu‘ Tonwmna fnyﬁm‘ Tonuuwa Ynakoska
pess0bt oTBEpCTUA YCTQHOBKH |pHK YCTAHOBKY |pHK (wr)
Knace cranu 5.8 W AnuHa B Gerote 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  marepuana 2
() () (1w (m) {am) ()
MIT-G Pezr608as wWnunbka, ounHkorara, 8.8, anuHa 1 m };ggg}; xgi};g }8 Zj gg ZZ 22 }g
Apr. W Pwawerp pessGet ¥nakoska 1730815 M8x150 10 64 78 96 46 10
# o () fur) 1730817 M8x170 10 64 o8 9% 66 10
7880510 M 5/1000 1 1731011 M10x110 12 80 20 - - 10
7880610 M 6/1000 1 1731013 M10x130 12 80 40 - - 10
7880810 M 8/1000 1 1731015 M10x150 12 80 60 120 20 10
7881010 M 10/1000 1 1731017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7881210 M 12/1000 1 1731213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7881610 M 16/1000 1 1731217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7882010 M 20/1000 1 1731221 M12x210 14 96 101 144 53 10
7882410 M 24/1000 1 1731226 M12x260 14 96 151 144 103 10
7883010 M 30/1000 1 1731618 M16x180 18 128 36 - - 10
Knace cranm 8.8 1731622 M16x220 18 128 76 192 12 10
1731626 M16x260 18 128 116 192 52 10
1731633 M16x330 18 128 186 192 122 10
1732027 M20x270 22 160 91 240 11 5
MIT-Gr Pessbosas wnunbka, A4-70, gnuHa 1 m - 1732030 M20x300 22 160 121 240 A1 5
Apr e Buanep pess6ut Ynakoska 1732432 M24x320 26 192 105 288 9 5
H fpen () fur) 1732436 M24x360 26 192 145 288 49 5
7040510 M 5/1000 1 Knace cram Ad—70
7040610 M 6/1000 1
7040810 M 8/1000 1
7041010 M 10/1000 1
7041210 M 12/1000 1
7041610 M 16/1000 1
7042010 M 20/1000 1
7042410 M 24/1000 1
7043010 M 30/1000 1

Knacc crann A4-70

IMIT-DIY Ha6op ans yctaHosku wnunek B cootsetcTBrm ¢ ETA

At Ne Hanwerosarme
7401000 1x Wa6non
3x Wramn

1x Mapkep

62 (mungp



MSH Cetyatas runbsa

o

Apr. e Tlnanetp u pva [Inanetp [lnonep otsepcris Ynakoeka
Tunb3bl (Mm) peseol (m) () (ur.)
1710141 9x 50 =M 8 12 10
1710142 13x 85 =M12 16 10
1710143 13 x130 =M12 16 10
1710144 18 x 85 =M 16 20 10
MSM Merannuueckas cetuaras runbsa (1000 mm)
Apr. e [nanetp 1 giva [Inanetp [lMoneTp oteeperia Ynaxoeka
Tunb3bi (Mm) peseol (um) {um) {wr)
1710151 11x1000 < 8 12 1
1710152 15x1000 =M12 16 1
1710153 20x1000 =M16 22 1

MIT-DY 3aknagn+oit ankep Dywidag

@ e =e—

Apr. e

1710040
1710041
1710045

Haumerosanme

lunbsa (anommh.)
Tunb3a (Hepx. crans A2)

BHyTpeHHwit aHkep (Hepx. cTans A2)

MIGH [1nb3a ¢ BHyTpeHHel pesbboit

MBZ MeTannunueckas wetka (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr Ne uaetp oTBepcTHA 06wos fauHa Ynakoska

(m) () ur.)

11690020 10/12 270 1
111690021 14/18 270 1
111690022 22/26 270 1

'9snsetca yactsio Esponeiickoro TexHuueckoro CeupeTenscrea

MBP MeTannuyeckas wetka

Apr e Nuanerp otsepcria 06waa AnuHa Ynakoska

(] i, ur.)

1690018 10 300 1

1690014 12 300 1

1690015 15 300 1

1690016 20 300 1

1690017 25 300 1

1690019 30 300 1

Yanuuutens ang weTkn — no cneuysakasy

IMIT-ZK Lientpupytowas Hacagka

Apr. e PuaneTp pesb6ul Ynakoska

() fur)

1710070 M 8 10

1710071 M 10 10

1710072 M 12 10

1710073 M 16 10

1710074 M 20 10

Apr. e Juametp ﬂnmu‘ Mvanetp sepna Pwavetp wepna
BHyTpOHHeR L3I B 6eToHe | B nycToTen0M Kipnitie

poseGol () (1m) (m) CMSH (un)

1710060 M 6 48 10 12
1710061 M 8 80 14 16
1710062 M 10 80 16 20
1710063 MI12 80 18 20

Ynakoska
(ur)
100
100
100

Ynokoska
(wr)

10
10
10
10

AHKSPH KneeBble / neHa

MAZ Hacoc gns npopysku oteepctuit (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr Ne

11690011

" 9Bngetcs vactbio Esponeiickoro Textuueckoro CaupeTensctaa

MAP Hacoc gns npogysku oTBepcTHit

Apr. N

1690002

MIT-MI Cmecurens

Apr. Ne Hanverosaie
11710014 Cwmecurens (150,/300,/350,/400,/825 wn)
1710016 Yanuuurens (1 m)

R yacTbio B fickoro Te o Cl T8Ol

Ynakoska
(wr)

1

Ynokoska
(wr.)

1

Ynakoska
{ur)

1

1

MOHTAXHaA / FepMSTMKM




Ahkepbl kneesbie / neHa

Ankep kneesor / llnar-narpon

MOHTQAXHQaA / rEPMETUKN

Esponeiickoe Texnmseckoe Couperenscrso
no onumn 8 ans cxatoit 3oHl GeToHa

l 5.8 A47k
al

Usrn6arowmnm momeHT

MoxeT 6biTb nofobpaH
NPUMEHEHMEM PA3HBIX
KAQCCOB CTaAnu

(5.8/8.8/A4-70)

mva
DJ-—M m—

%ﬁ“—

—

Yeranaenusaeres
BpALleHHEM € YR APOM

MVA Arikep kneesoi

MSP
4
Ycranaenueaeres
3a6uBaHnem
MSP LLnar-natpoH
MsSP

3arouka WNHALKYK He
TpebGyeTesn

MSP LLnar-narpor



MVA Atkep kneesoit

-

1. 2. «—> 3. 4.
> C —= >
B Egponeiickoe TexHnueckoe CBugeTenscTso no onunmn 8 Ans cxxatoi 3oHsl Bp oTBEepXpA, COCTAERA [0 AOCTHIKEHHUS
6eToHa nonHou Hecyuei cnoco6HocTn
B MoxeT yCTAHABMMBATLCS NOf, BOAOH o _ o
B [pumenenne B 6etore or C20/25 go C50/60 ;802 " Bglou'lcec _;8 pmH ]
— = MMH c
B Bbicokne HArpy3KM MPY MATTbIX MEXOCEBbIX U KPAEBLIX PACCTOSHMSX 50C _ 20°C =1 ‘m: ~
B Temneparypa skcnnyataumn: ot -40°C go + 80°C kpatkoBpemeHHo o o g
° o -5°C—=5°C =5 yacos @
o1 -40°C po + 50°C ponrospemeHHo o
Pexomenpgyeman narpyska B kH, knacc cranu 5.8 5|
(1TkH =100kr) Beton C20 / 25 :-;_
Tun Ha suipei Ha cpes Wsrubaiowuuiv MomeHT =
Hm <
M 8 4.0 4.0 10.7
M 10 7.9 8.6 21.1
M2 9.9 12.0 37.1
M 14 12.7 16.4 51.8
M1é 159 223 94.9
M 20 23.8 34.9 185.7
M20/135 21.1 34.9 185.7
M 24 29.8 50.3 320.6
M 30 60.0 60.0 642.0
MVA Pacuethan Harpyaka: p: Harpyska y HHas Ha kosdduupent EesonacrocTn 1.4.
Apr. e Mvanerp / Mranetp [nybuna Ynakoska Konnuecrso
ANUHO Kancynel QTBSP[TMH QTBSP(TMH (UIT.) B KQPQ&KS
(1um) () () (ur.)
W GETO0R 8/80 s &0 s BT Pexkomenpyemasn Harpysxa e kH, A4-70 (1«H =100kr)
21610010 10/80 12 90 10 500 Beton C20 /25
11610012 12/95 14 110 10 200 Tun Ha seipsie Ha cpe3 VsruGatowyutii MoneHT
1610014 14/95 16 120 10 200 Hu
21610016 16/95 18 125 10 200
1602211 20/135 24 140 é 60 I\'\/'\‘]g ;2 3(2) ;g}
21610020 20/175 25 170 6 60 M12 9'9 ]3'7 49'9
21610024 24/210 28 210 6 60 M 14 ]2'7 18‘4 58.]
11602825 30/265 35 280 é 30 M 16 ]5'9 25'2 126‘8
"' He sBnaetca yactsio EBponeickoro TexHnueckoro CanpeTenscrea M 20 23:8 39:4 247:7
2 Esponeickoe Texrmueckoe Canpetenscteo (MVA-S, MVA-Sr) Moxet yctanasnneatsea noa soaok M20/135 21.1 39.4 247.7
M 24 29.8 56.8 428.1
M 30 60.0 60.0 402.0
Pacyethas Harpyska: pi Harpyska y Ha b T 6esonacHocTh 1.4.

Pexomenpanuu no ycranoexe MVA-S/MVA-Sr

Awaverp | Buawerp s Mu. € Mun. Mui. uesxocesoe |Mun. Kpaesoe paccroskie h Muw. Tonuwna | Mowewt Pasuep
pesblbl| - (BePNO | paccroskie WXy | POCCTOSHNE | PACCTORHIME MPH KpUEBOM pH HEXOEBOM GasoBoro | 3ATAXKN | faeuHoro
(uw) | {un) | oceponn () | o7 kpes un) poccrosmn s e poccroswn ¢ fs | warepuono (wu) | (Hu)| - Kkmouo
M 8 10 200 100 80 40 130 6 10
M10 12 180 90 45 45 120 12 17
MI12 14 220 110 55 55, 140 20 19
M14 16 240 120 60 60 150 30 22
M16 18 250 125 65 65 160 45 24
M20 25 280 140 70 70 180 100 30
M20/135 25 340 170 85 85 220 100 30
M24 28 420 210 105 105 260 150 36
M30 35 700 350 280 140 330 300 46

MOHTAXHaA / FePMSTMKM

(ons 65



AHKepr Kneeepble / neHa

MOHTAXHasA / rEPMETUKN

MVA-S linunbka pessbosas

e ) R VR e W R b

M8 — M16 c HapYXHbEIM TOPLEBLIM LIECTUTPAHHUKOM
CneumnansHoe 3aocTpeHue wnunbku (45°)

B komnnekT BxoadT ravika v wanba

Kaxaas ynakoska (M8 — M16) conepxmt cneupansHyto Hacapky
AN yCTAHOBKM

MVA-S (ouuHkosaHHas)

Apr. e Puanerp Lnura Make. TonupuHa Ynakoska
pess6bl (mm) MpHKpennsenoro {wr)
(1) narepuana ()

1650008 M 8 110 15 10
1651508 M 8 150 55 10
1650010 M 10 130 20 10
1651710 M 10 170 65 10
1650012 M 12 160 30 10
1652212 M 12 220 90 10
1652612 M 12 260 130 10
1653012 M 12 300 170 10
1650014 M 14 170 40 10
1650016 M16 190 40 10
1652316 M 16 230 80 10
1652616 M 16 260 110 10
1653016 M16 300 150 10
1652020 M 20 230 40 1
1652026 M 20 260 70 1
1652430 M 24 300 65 1
1653038 M 30 380 70 1

Knacc cranu 5.8 / [opaueouMHKosaras wnwiska — Mo cnsusakasy

MVA-Sr (Hepxasetowas crans A4)

Apr e Mmanerp Rana Makc. TonuiHa Ynakoska
pess6bl (1w} npHKpennseHor ur.)
(1um) warepuana ()

1660008 M 8 110 15 10
1661508 M 8 150 55 10
1660010 M 10 130 20 10
1661710 M 10 170 65 10
1660012 M12 160 30 10
1662212 M 12 220 90 10
1662612 M 12 260 130 10
1663012 M12 300 170 10
1660016 M 16 190 40 10
1662316 M 16 230 80 10
1662616 M16 260 110 10
1663016 M 16 300 150 10
1662020 M 20 230 40 1
1662026 M 20 260 70 1
1662430 M 24 300 65 1
1663038 M 30 380 70 1

Knace cran A4-70

MVA-WZ hctpymeHt ang yctaHosku MVA-S 6es HapyxHoro
TOPLEBOrO WECTUIrPAHHMKA

MVA-I [nb3a c BHYyTpeHHEN pe3bboit

MVA-I
Apr. Ne

1670008
1670010
1670012
1670016
1670020

ﬂqueTp‘ Tn

BHyTpeHHeN

pesbObl ()
M 8 MVA 12
M 10 MVA 16
M 12 MVA 16
M 16 MVA 20
M 20 MVA 24

Ruavetp
W ry6una
oTBepCTAs (MH)

15/90
18/90
22/90
28/125
35/180

Mk / Maxc. my6ira
YCTQHOBKH pe3s6080it
wnAnsKK (Mn)

12/30
15/35
18/40
24/40
40/60

Knace cranm 5.8 / Tunbsa us Hepsaseioujsii cranu A4 — no cretsakasy

MVA-M Coepprmrenshas raika (DIN 6334)

Apr. e

1824006
1824008
1824010
1824012
1824016

Ruawetp
pe3b6bl
()
M 6
M 8
M 10
M 12
M 16

T
)

18
24
30
36
48

Pasne
TGBNHOT0 KMio4a

10
13
17
19
24

N Y B Y OO o
) O || O B L 1

Mowmenr
3aTAKKM
(Hu)

12
20
45
100

Ynakoska

Ynakoska
wr,

IFs

10001
1001

Apr. N!‘ Muanerp Apr. e Jvawerp
pe3blbl pe3blbl

() {um)

1665008 M 8 1665016 M 16
1665010 M10 1665020 M 20
1665012 M 12 1665024 M 24
1665014 M 14 1665030 M 30




MSP Llnar-natpoH

Bp OTBE P COCTURA A0 AOCTHIKEHUS B YcTaHABNMBAETCS NOCPEACTBOM 3a6MBAHMS
nonHoi Hecyuei cnocobHocTn B TpexkpaTHas skOHOMMS BPEMEHM
B [lonyckaeTcs npumeHeHue niobbix BULOB ApMATYpbI
20°C u pejuie =1 uac u ﬁOEZILLIeHHGH npo-mocn: KpenneHus gnaropa ﬂYF::MneHMrO :
10°C —20°C =2 vaca CTEK/IOM U OKCMPOM K eMHF;ﬂ reRny £
0°C—10°C =5 yacos ROM Kp S
-5°C—-0°C =10 yacos =l
o
o
MSP MAP Hacoc gns npopysku oTBepcTHit &
Apr. e Auametp Hnura Ynakoska Konnuecrso g_
Kanoyl Kanoysl ur) B Kopobke ]
() () wr, I
<
1620008 8 80 10 500
1620010 10 90 10 500
1620012 12 95 10 200
1620016 16 95 10 200
1620021 20 125 é 60
1620020 20 175 é 460
1620024 24 210 6 60
Pexomenpyemasn narpyzka e kH (1«H =100«r)
Beton: C20 / 25, Crans: Bst 500 MAP
ApMarypHbIf NPYTOK NANNANRNRRRRY Apr. e Hanverosase Vnakoska
(wr)
Huanerp Avanerp / Rwaverp / Rwaverp / | kangyna 2 kangyst 1690002 Hacoc ans npopyeku oteepctuit 1
QpM. TIPYTKA | [IMHG KANGybI Ty6uHa oTBepCTUA TyGuHa oTBepCTUA Ha Boipsis Ha Boipsis
() (mn) 1 kancyna () 2 kaneynet ()
8 8/80 10 /80 10/160 6.7 12.6
10 10/90 13/100 13/200 10.9 19.6
12 12/95 15/110 15/220 13.8 27.6 MBP Merannuueckas werka
14 16/95 18/125 18/250 18.8 37.7
16 16/95 20/125 20/250 20.9 41.9
20 20/125 25/150 25/300 31.4 62.8
20 20/175 25/200 25/400 41.9 78.5
25 24/210 30/250 30/500 62.8 120.6

Koscbbmument 6esonacHocTn: 6eTon 3 / crans 2.2 m

Pexomenpyemasn Harpyzka B kH (1«H =100«r)
Beton: C20 / 25, Crane: 5.8

Winunbka pezs6osas L
ranerp Auanerp / Auanerp / Muawetp /| Hapes|  MsruGatowmit 1 kangyna 2 Koncynb!
OpM. TPYTKA | ATMHG KaNGYMbl | [AYGAHG OTBEPCTAS | FYGMHO OTBEpCTAS MOMEHT Ha bipsi Ha Bbipsi3 MBP
() (mm) Tkancyna (mw)| 2 kenysi () Hu AN Ivaerp O6uon Vrakoska
8  8/80 10 /80 10/160 5.4 107 6.7 8.3 orBapurks Ao fur)
10 10/90 12/100 12/200 8.6 21.1 10.0 13.2 () {un)
12 12/95 14/110 14/220 12 37.1 12.9 19.2 1690018 10 300 1
16 16/95 18/125 18/250 22.3 94.9 18.8 8571 1690014 12 300 1
20 20/125 25/150 25/300 34.9 1857 31.4 557 1690015 15 300 1
20 20/175 25/200 25/400 34.9 1857 41.9 557 1690016 20 300 1
24 24/210 28/240 28/480 50.3 320.6 56.3 80.2 1690017 25 300 1
Kosduupert Gesonacroct: betor 3 / crans 2.2 1690019 30 300 1

Pexomenpauuu no ycraHoeke MSP /llinunbka pesb6oras

Rnanetp Tuauetp 1 kangyna 1 kancyna 1 kanyna Tkaneyna | Muw. Tomuyma Mouewr | Paswep
pesstl @opna | s Mk, paccrosve | € M pocrosive | Mk nexcosoe | M. Kpaesoe GasoB0r0 JATAXK | TG8WHOR0
() (i} | wexay acepaw o7 KpaA | paccroAHe 5 paccTonkue | warepuana () (Hu} | xnoue
() () [

8 10 160 80 80 40 110 6 10

10 12 200 100 100 50 130 12 17
12 14 220 110 110 55 140 20 19
16 18 250 125 125 65 160 45 24
20 25 300 150 150 75 200 100 30
20 25 400 200 200 100 260 100 30

24 28 480 240 240 120 320 150 36

MOHTAXHaA / FepMSTMKM




